

# Сегодня — выборы в Верховный Совет СССР.

## Все на выборы!

Год издания 18-й

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

# КОЛХОЗНИК

ОБЩАЯ  
Кежемского района  
Коммунистической партии  
Советского Союза  
и районного  
Совета депутатов  
трудящихся  
с. Бежма,  
Брянского края

№ 22 (1516)  
14 марта  
1954 года  
воскресенье  
Цена 10 коп.

### Все на выборы

тели нашего района, как нашей Родины, придут с избирательными участками, чтобы отдать свой голос за кандидатуры блока коммунистов и беспартийных.

Вашим высокой ответственности перед Родиной, гордые достижения нашей в 1953 году, придут в депутаты Верховного Совета СССР.

единство мысли, воли объединит сегодня торжественный день района. Сегодня снова изберет в Верховный Совет СССР лучших сынов и дочерей нашего народа.

люди на опыте неоднократно были в неоскудывающей силе коммунистов и беспартийных и сердцем которого Коммунистическая пар-

тия под руководством нашего народа и капитализма и борьбы с безогорднейшими интервентами и привела к руководству партией на экономическую превратилась в материальную колхозную

руководством партии одержала победу над Германией и империализмом Японии. Иные времена более прочного, Советских Социалистических.

Ленина — Сталина всегда, проводит и будет политику мира. Во гла-

ве борьбы за мир во всем мире выступает наша могучая Родина.

Вот почему избиратели нашего района сегодня придут к избирательным урнам в едином блоке коммунистов и беспартийных. Мы хотим, чтобы наша Родина и впрямь была сильной и могучей. Мы хотим дальнейшего подъема социалистической промышленности, социалистического сельского хозяйства, дальнейшего подъема материального благосостояния нашего народа, еще более счастливой, зажиточной и культурной жизни советских людей. Мы хотим, чтобы дальше росла и крепла дружба народов СССР, чтобы границы Советского Союза и впрямь были непреступными для любого врага.

И так как мы этого хотим, мы будем голосовать за кандидатов блока коммунистов и беспартийных.

Избиратели нашего района придут сегодня на избирательные участки и все, как один, отдадут свой голос за верных сынов советского народа Василия Яковлевича Соболева, кандидата в депутаты Совета Союза, и Марка Борисовича Митина, кандидата в депутаты Совета Национальностей Верховного Совета СССР.

Осуществить почетное право выборов депутатов в Верховный Совет СССР, предоставленное самой демократической Конституцией — священный долг каждого избирателя.

Голос за кандидатов блока коммунистов и беспартийных, мы еще раз продемонстрируем свою пламенную любовь к социалистическому Отечеству, свое глубокое доверие и безграничную преданность Коммунистической партии. Все на выборы!

### Концерт на агитпункте

порадовали избирателей учащиеся семилетней марта они поставили концерт.

Директор школы т. Кодрин прочитала доклад о одном женском дне. И

### Лекция для избирателей

на М-Кежемском избирательном участке было объявлено. Избиратели послушали лекцию П. Г. «О значении мартовского Пленума С. Силами коллектива ху-

снова силами учащихся был дан концерт под руководством учителя т. Лушикова Н. М.

Население осталось довольно и благодарно учителей и учащихся.

Е. Кокорин.

### Агитаторы за работой

работает агитколлекского агитпункта, руководит П. А. по работе агитаторы ова В. И. и Брюханова В. И. прочитала лекцию «Два комиты избирателей с ми решениями сен-

дожественной самодеятельности был дан концерт. Избиратели тепло приветствовали исполнителей номеров. Особенно большим успехом пользовались выступавшая т. Черноусова и Смирнова.

П. Заборцов.

табьского Пленума ЦК ВКПСС, февральско-мартовского Пленума, международным положением, читают небольшие художественные произведения. Агитатор Брюханова В. И. прочитала лекцию «Два избирательные системы».

Н. Смакх.

### Трудовые подарки дню выборов

#### Успехи лесорубов

Пропихино (по телеграфу). За десять дней марта план по Кадискому лесопункту выполнен на 113 процентов, Дворскому механизированному — 113, Ковинскому — 110. В целом по леспрохозу десятидневный план выполнен на 112 процентов.

Замечательные образцы труда

показывают на вывозке древесины шоферы Привалихин В. С., выполняющий норму на 183 процента, Качин А. А. — 176, Брюханов М. Д. — 170, возчик Попов И. В. — 173, Иванов Б. Ф. — 158.

М. Верхотуров,  
директор леспрохоза.

#### Самоотверженный труд механизаторов

В социалистическом соревновании за достойную встречу дня выборов коллективы тракторных бригад тт. Бубнова, Лушикова, Шарфенова и Петрова одержали производственную победу. План ремонта тракторов и сельхозмашин бригадами выполнен досрочно. Кроме того, тракторные бригады тт. Лушикова и Шарфенова с помощью комбайнеров других бригад на 11 марта выпустили из ремонта 5 комбайнов.

Успеху способствовала правильная организация труда. Большинство механизаторов изо дня в день значительно перевыполняло задания. Отличных показателей добились токари тт. Быков, Радель, Брюханов, кузнецы тт. Жукин, Кокорин, слесари т. Смирнов и заливщик т. Черных. Они ежедневно выполняют нормы выработки от 125 до 200 процентов.

И. Брюханов.

#### Выполнен квартальный план

Коллектив Кежемского трюма комбината, включившись в социалистическое соревнование, брал обязательство к дню выборов завершить производственную программу первого квартала. Свое обязательство коллектив успешно превратил в жизнь.

План по валовой продукции комбината выполнен досрочно на 102 процента и по товарной — на 101 процент. Сейчас коллектив работает по выпуску сверхплановой продукции.

Г. Брюханов.

#### Передовые магазины

15 февраля торговые совещание работников Кежемского райкоопса, обсудив Обращение Центрального Комитета Коммунистической партии Советского Союза ко всем избирателям, вызвало большой производственный подъем. Заведующие продовольственными магазинами тт. Заборцев Н. и Котова Н. взяли социалистиче-

ское обязательство — выполнить квартальный план к дню выборов в Верховный Совет СССР.

Взятое обязательство они с честью выполнили. Также близок к выполнению плана магазин с. Замки, где заведующим т. Сидых П. И.

М. Анкудинов,  
завторг.

#### Масло — государству

Коллектив Кежемского головного маслозавода брал на себя обязательство — выполнить план маслопоставок в первом квартале к дню выборов.

Слово наше не разошлось с делом, так как мы помним, что если дал слово — сдержи, взяв обязательство — выполни. План выпол-

нен, а к концу квартала мы дали 120 процентов.

Колхоз «Заветы Ленина» выполнил полтора плана. Хорошо работали маслоборщники тт. Дмитриев И. Ф., Голубева М. И., Привалихина К. М.

К. Кокорин,  
инспектор завода.

#### Досрочно рассчитались с государством

Трудящиеся Прокловского сельсовета достойно встречают весенний праздник — выборы в Верховный Совет СССР. Подносию рассчитались с государством по сельхозналогу за 1954 год тт. Быков А. А., Привалихин А. И.,

Рукосуев С. Н., Панова А. К., Рукосуева А. Г. и другие, а по обязательному окладному страхованию — тт. Панова М. Д., Сидых В. М., Панов С. А., Быков К. А.

В. Викторов.

#### Лучший охотник

Хорошим трудовыми успехами встречает день выборов в Верховный Совет СССР охотник Кежемского пункта заготовок животного

сырья т. Бабенко Василий. Он уже выполнил задание первого квартала на 105 процентов.

И. Брюханов.

### Счастливым днем

По улаям люди группами и в одиночку с раннего утра направлялись сегодня на избирательные участки.

— С праздником, товарищи! — П вас с радостным днем!

Так началась в Бежме день выборов в Верховный Совет СССР. Колхозники, рабочие, служащие сроднила одна общая радость — радость голосовать за кандидатов нерушимого блока коммунистов и беспартийных.

Еще задолго до начала голосования на Больше-Кежемском избирательном участке собралось много людей. Оживленный говор, веселые, слышные лады.

Председатель участковой избирательной комиссии т. Гульков Н. П. ровно в 6 часов утра, поздравив избирателей с праздником, говорит: — На основании статьи 75. Положений о выборах в Верховный Совет СССР — объявляю начало голосования.

Первым получает бюллетени старый избиратель, партизан гражданской войны, т. Попов Петр Семенович.

Отпуская бюллетени в урну, он обращается к избирателям со словами:

— Я с радостью голосую за кандидатов блока коммунистов и беспартийных. Спасибо родной Коммунистической партии, что она дала счастливую, радостную жизнь.

Вторым к урне подходит ученица десятого класса средней школы Деревянных Нина.

— Сегодня, — сказала она, — самый счастливый день в моей жизни. Пользуясь правом, данным Советской Конституцией, впервые я избираю депутатов в Верховный Совет СССР. Свой первый голос я отдаю за счастье советской молодежи, за мир во всем мире, за нашу родную Коммунистическую партию, за то, что мы имеем возможность получить среднее образование и продолжать учебу в институте.

Следом за ученицей Деревянных отпускает бюллетени бригады тракторной бригады, обслуживающей колхозы «Заветы Ильича», «Красный пахарь», т. Лушинов Федор Филиппович. Руководившим им бригада одна из первых в районе закончила ремонт тракторов и комбайнов.

Другой идет голосование. В избирательном участке уютно, звучит музыка, а люди задерживаются здесь посидеть, поговорить.

Один старый избиратель, вспоминая прошлое, говорит о том, как далеко шагнула наша страна в обеспечении сельского хозяйства машинами. А что будет в ближайшие 2—3 года, когда мы выполним исторические постановления сентябрьского и февральско-мартовского Пленума ЦК ВКПСС.

П. Брюханов.

Партийная жизнь

Включиться во всенародное социалистическое соревнование

Большую роль в великом деле крупного подъема сельского хозяйства сыграют проходившие недавно Всесоюзное совещание работников МТС и Всероссийское совещание передовиков сельского хозяйства, созванные Центральным Комитетом ВКПСС и Советом Министров СССР.

Участники совещания единодушно приняли обращение ко всем колхозникам и колхозницам, рабочим и специалистам МТС с призывом организовать всенародное социалистическое соревнование за успешное выполнение задач, поставленных партией и правительством перед сельским хозяйством. Эти обращения нашли горячий отклик в колхозах и МТС нашего района.

Колхозники колхозов «Власть Советов», «Заветы Ленина», включившись в соревнование, взяли на себя обязательство добиться дальнейшего подъема урожайности сельскохозяйственных культур и развития животноводства. Свои обязательства колхозы претворяют в жизнь. Они на всю последнюю площадь обеспечили себя высококачественными семенами, отремонтировали сельскохозяйственную технику, позаботились о правильном содержании, уходе и кормлении скота, в сельхозартели «Власть Советов» сучьями надрой по сравнению с началом зимовки увеличился сейчас на одну фуражную корову до 3 литров молока.

Тракторные бригады тт. Бубнова и Лушниковы успешно справились с ремонтом тракторов и прицепного инвентаря. Они взяли конкретное обязательство провести весенний сев в сжатые сроки и с

П. ЗАЙКИН  
Секретарь РК КПСС

отличным качеством обработки почвы, добиться дальнейшего повышения урожайности сельскохозяйственных культур и выполнить план тракторных работ на 120 процентов.

С честью перевыполнил свое обязательство по лесозаготовкам в IV квартале 1953 года коллектив Кежемского лесхоза, за что ему присуждено переходящее Красное знамя Министерства лесной и бумажной промышленности СССР, Крайисполкома и крайсовпрофа. Коллектив лесхоза сейчас успешно выполняет план первого квартала.

Однако партийные организации и правления колхозов «Сталинский путь», «Заветы Ильича», «Пробуждение», «Колос Октября», имени Ворошилова до сих пор не организовали социалистического соревнования и слабо мобилизуют колхозников на выполнение поставленных сентябрьского Пленума ЦК КПСС.

Колхозники сельхозартели «Заветы Ильича» включившись в соревнование, разработали конкретное обязательство по подъему сельского хозяйства и вызвали на соревнование сельхозартель имени Сталина. Но свое обязательство не выполняют: семена к севу еще не подготовлены, местные удобрения на поля не вывозятся, корма скоту задаются в неподготовленном виде, скот поит холодной водой, поэтому надой молока получают очень низкий. Такое же положение в других колхозах. Это свидетельствует о том, что секретари парторганизаций председатели колхозов и сельские

Советы не изжили формализма в организации социалистического соревнования.

Дело чести всех партийных организаций — организовать массовое социалистическое соревнование и мобилизовать все силы на образцовую подготовку к осеннему севу. Надо в ближайшие дни завершить ремонт тракторного парка, сельскохозяйственной техники, закончить засыпку, очистку и обмен некондиционных семян, усилить работу по вывозке удобрений. Следует обратить особое внимание на изготовление торфоперегнойных горшочков, обучить людей новым приемам посева и посадки овощей и картофеля квадратным и квадратно-гнездовым способами.

В области животноводства главная задача состоит в том, чтобы организованно завершить зимовку скота. В кратчайший срок надо взять на учет все корма, навести строжайшую экономию в их расходовании, полностью сохранить поголовье скота и не допустить снижения его продуктивности.

Партийные организации должны сделать соревнование гласным: регулярно подводить итоги, отображать ход соревнования на досках показателей, в стенной и районной печати.

Нет сомнения, что колхозники, рабочие и специалисты МТС, работники лесхозов, все труженики нашего района, как и весь советский народ, включаются во всенародное социалистическое соревнование, возьмут на себя конкретные обязательства по выполнению задач, поставленных партией и правительством перед сельским хозяйством и промышленностью и выйдут из него с честью.

Концерт для колхозников

Показ художественной самодеятельности в колхозе имени Ворошилова — редкое явление. Поэтому вполне естественно было отношение к концерту, который поставил 6 марта 1954 г. коллектив колхозников.

Благодарность учителям

В день всенародного праздника выборов в Верховный Совет СССР и благодаря учителям Кежемской средней школы тт. Сонину С. И., Лушникову Д. В. за чуткое, внимательное отношение к родителям.

Толкут воду в ступе...

В нашей газете № 9—10 31 января 1954 года под заголовком «Когтя коток будет приведен в порядок» было опубликовано письмо, в котором молодежь с Кежмы справедливо указывала на плохую работу заместителя зав. районного райрабзотделом по спорту т. Мухачева. И. и беззаботное отношение РК ВЛКСМ к оборудованию катка.

Из райрабзотдела 3 февраля в редакцию сообщили, что приказом по отделу за халатное отношение к работе т. Мухачев предупрежден и что он дал обещание каток привести в порядок к 7 февраля.

На это же письмо 1 марта сообщила секретарь РК ВЛКСМ тов. Прейна, где пишет, что письмо обсуждалось на бюро райкома комсомола. Далее он пишет (оставляем стиль на совести т. Прейна): «Бюро заслушало информацию тов. Мухачева о состоянии дел с катком и предупредило т. Мухачева. Тов. Мухачеву предложено немед-

ленно очистить каток и подлить его. Кроме этого, бюро указало на неудовлетворительную постановку физкультурно-спортивной работы. В административном порядке т. Мухачеву приказом зав. райрабзотделом объявлен выговор. Вместе с этим предложено внести плановому зав. бюро военно-физкультурным отделом РК ВЛКСМ оказать действительную помощь тов. Мухачеву в наведении порядка на катке».

Шли дни, сегодня уже 14 марта, но каток никто и не собирается приводить в порядок. Все это слышали разговоры. В райком комсомола считают, что если принято решение — организационная работа закончена. На т. Мухачева, разве ничего не действует, несмотря на то, что его «предупреждали», ему «предложили», «указали», объявлен выговор? Он только переодически бумажки из папки в карман, продолжает толочь в ступе воду. Но долго ли?

Мне неоднократно приходилось обращаться к ним за советом по вопросу воспитания детей. И они всегда посоветуют, как лучше поступить в том или ином случае. А. Быков.

Пашкова.



Выборы в народном Китае

В связи с выборами в Верховный Совет СССР китайский журнал «Шиншюу» писал: «Вместе со всеми народами мира китайский народ испытывает сейчас, накануне выборов в Верховный Совет СССР, чувство величайшей радости и гордости, ибо эти выборы являются новым показателем преимуществ социалистического строя».

Советские люди в свою очередь, радуясь достижениям братского китайского народа и приветствуя успехи демократии, ярко проявившиеся в ходе выборов в органы народной власти Китайской Народной Республики. Эти выборы, начавшиеся в мае прошлого года, впервые в истории Китая являются действительно всеобщими. Избирать и быть избранными имеют право все граждане, достигшие 18 лет, за исключением ничтожной группы помещиков, не изменивших своей классово-приманности, контрреволюционеров и лиц, лишенных избирательных прав по суду, и умалченных.

Вместе с тем выборы в Китае не являются полностью прямыми и тайными. В верховный орган власти выборы производится делегатами, избранными на народных собраниях. При избрании в низовые органы власти голосование проводится открыто, под наблюдением большого числа неграмотных. Существует разница в представительстве от городов и деревень, что необходимо для того, чтобы сохранить и укрепить руководящую роль рабочего класса в высших органах власти. Эти особенности избирательной системы призваны служить дальнейшему демократическому развитию страны и полному осуществлению в ней принципов народолюбия.

В настоящее время выборы в низовые органы народной власти в Китае в основном подходят к концу и широко развернулось выборы в уездные собрания народных представителей. Выборы во всекитайское собрание народных представителей, которое должно принять конституцию, утвердить пятилетний план развития народного хозяйства страны и избрать правительство, будут проведены позднее.

Выборы, проведенные в городах и деревнях, характеризовались высокой активностью избирателей. Примечательно, что прежде в отсталых провинциях, населенных национальными меньшинствами, процент участия в голосовании составляет от 80 до 95 процентов. В Пекине в выборах участвовало 98 процентов всех избирателей. Китайский народ избирает органы власти достойнейших людей, лучших производителей и общественных деятелей.

Всеобщие выборы в Китайской Народной Республике демонстрируют торжество народной демократии и сплочение всего китайского народа вокруг его славнокоммунистической партии и центрального народного правительства.

США создают оч на Дальнем

Одновременно с остресивной арии в 3-мании Соединенные I принимают новые ша жеию Японии, кот канская военщина ст нуть в свои автотри I заключенные на I американско-японских Важнейшим из них называемое «согласии в обеспечении е заопасности».

В чем его смысл? перевооружение. Ил ось скрытно, под л дания «корпуса нац заопасности»; открыт жеию Японии запр ской конституцией. С канские монополии и ними японские пра хотат проводить неи перевооружение Япои шенно о, помощи I взаимной безопаснос реалует в течение года Япония вооруж миллионы долларов, 10 миллионов долла тие японской военно ности и дадут ей з миллионы долларов создается современн: енно-воздушные с морской флот. Орга тическое военное. Командование в воо лад строится по а образцу, чтобы обе шение их в прилате ской армии. Пред также возможность японских войск з: Японии без разреше та, что выдает агр характер новых воор! Японии

Понимаю это, и усиливает борьбу о ружения Японии. рикано-японских Опозиция возникл ламенте. Противни жеию полчерчивают американско-японски увеличивают между приженность на Дал втягивает Япоию ские агрессивные противоречат интер го народа. Генерал левой социалистиа Вада охарактеризов японские соглашения кое вмешательств: ренные дела Япоии гонимейт в заяв социалистической; нарушают японскую подрывают немаяси переобит японскую военные рельсы и в ление демократии. Председатель рабоч партия Гуроа заяв соглашения вступит ны будет мощност Америки.

Японский наро осуждает политику «страны, связанг реснивыми планя: ских милитаристов.

Редактор С. Воронов.